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POVZETEK 

Prireditev Pokaži, kaj znaš je vsakoletna tekmovalno-glasbena prireditev v občini Dobje, ki jo 

domače kulturno društvo prireja že 50 let. Na njej tekmujejo mladi pevci in ansambli. Prireditev 

ima poseben pomen za njihov lastni razvoj in prepoznavnost, poznana pa je tudi širše, zato ima 

velik vpliv tudi na prepoznavnost kraja oziroma občine Dobje. V raziskovalni nalogi smo v 

teoretičnem delu raziskale naravne in družbene značilnosti občine ter predstavile prireditev 

Pokaži, kaj znaš. V raziskovalnem delu smo poskušale raziskati vpliv, ki ga ima prireditev na 

prepoznavnost občine Dobje. Izvedle smo anketo in intervjuvale štiri izbrane posameznike, ki 

so osebno vsak na svoj način povezani s prireditvijo, in sicer kot organizator, predstavnik 

lokalne oblasti in nastopajoči. Odločitev, da raziščemo ravno to turistično zanimivost našega 

kraja, je tudi ta, ker bo letos potekala ravno 50. izvedba te prireditve. V ta namen smo zapisale 

tudi lastne predloge za njeno posebno obeležitev. Upamo, da bomo s svojim raziskovanjem 

javnost naučile kaj novega.   

 

 

Ključne besede: Dobje, kulturna prireditev, Pokaži, kaj znaš. 
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Title: The impact of the cultural event Pokaži, kaj znaš on recognisability of municipality of 

Dobje 

 

ABSTRACT 

The cultural event Pokaži, kaj znaš is an annual music event in Dobje, organised by the local 

cultural association for 50 years. Young singers and music groups compete. The event is of 

particular importance for their own development and recognisability of the participants. Since 

it is also known more widely, has a major impact on the recognisability of the town - our 

municipality of Dobje. In the theoretical part of the research paper the natural and social 

characteristics of the municipality were explored, including the event. In the second part we 

tried to reveal the impact of the event on the recognisability of Dobje. We carried out a survey 

and interviewed four individuals, each personally connected to the event in their own way, as 

an organiser, a representative of the local authority and a performer. We decided to explore this 

particular tourist attraction of our region because this year will be the 50th performace of the 

event. To this end, we have also written our own proposals for a special commemoration. We 

hope that the public will be introduced to some new information about our town and the event 

itself. 

 

 

Keywords: Dobje, cultural event, Pokaži, kaj znaš.  
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1 UVOD 

1.1 NAMEN IN CILJI RAZISKAVE 

Doma smo v občini Dobje, majhnem kraju in eni manjših občin v Sloveniji. Vsako leto poleti 

se s starši in domačimi veliko pogovarjamo o prireditvi Pokaži, kaj znaš v Dobju. Pri 

organizaciji in izvedbi dogodka sodelujemo oziroma ga vedno obiščemo. Vse smo tudi aktivne 

v domačih društvih in tako vpete v dogajanje v kraju, ki ga imamo rade.   

V letošnjem letu se bo tradicionalna poletna prireditev Pokaži, kaj znaš v Dobju izvedla 

petdesetič. Ta jubilej smo želele počastiti tudi me. Želele smo raziskati in izvedeti več o samih 

začetkih prireditve ter domačem kraju. Predvsem pa nas je zanimalo, kako prireditev vpliva na 

prepoznavnost našega kraja Dobje.  

 

Cilji, ki smo si jih zastavile ob začetku pisanja te raziskovalne naloge:  

 s pomočjo pisnih virov raziskati geografske značilnosti domačega kraja Dobje in razvoj 

prireditve Pokaži, kaj znaš; 

 pripraviti in izvesti anketo ter z njo preveriti poznavanje občine Dobje in prireditve 

Pokaži, kaj znaš; 

 z intervjuji ugotoviti razvoj prireditve in njen vpliv na posameznike ter lokalne 

institucije in 

 oblikovati predlog, kako obeležiti letošnji jubilej 50. izvedbe prireditve.  
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1.2 HIPOTEZE 

Na začetku raziskovanja smo si postavile naslednje hipoteze, ki jih bomo z analizo anket in 

intervjujev ob zaključku potrdile ali ovrgle.  

 H 1: Predpostavljamo, da občani in okolica Dobja pozna prireditev Pokaži, kaj znaš, 

oddaljene občine pa je ne poznajo.   

 H 2: Predpostavljamo, da največ anketirancev izmed vseh izbranih kulturno-turističnih 

potencialov Dobja pozna prireditev Pokaži, kaj znaš.   

 H 3: Predpostavljamo, da se večina anketirancev udeleži prireditve kot obiskovalec. 

 H 4: Predpostavljamo, da anketiranci poznajo izbrane uveljavljene ansamble, ki so 

tekmovali oziroma zmagali na prireditvi Pokaži, kaj znaš.  

 H 5: Predpostavljamo, da bodo anketiranci vpliv prireditve na prepoznavnost občine 

Dobje ocenili s povprečno oceno 7.  

 H 6: Predpostavljamo, da izbrani sogovorniki menijo, da prireditev zelo prispeva k 

prepoznavnosti kraja.   
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1.3 POTEK IN METODE DELA 

Pri raziskovalnem delu smo uporabile naslednje metode:  

 delo z literaturo in viri,  

 anketiranje in analizo anket,  

 intervju,  

 fotografiranje. 

 

Najprej smo se odpravile v knjižnico ter poiskale knjige in vso literaturo, ki je povezana z 

občino Dobje in prireditvijo Pokaži, kaj znaš. Knjižnih virov ni bilo prav veliko, zato smo se 

osredotočile in temeljito preiskale spletne vire. Vso to literaturo smo pregledale in si izpisale 

potrebne podatke za pisanje teoretičnega dela naše raziskovalne naloge.   

Ker smo občanke občine Dobje, smo se odpravile na sprehod po Dobju in fotografirale naselja, 

turistične znamenitosti ter si jih ogledale.  

Nato smo se lotile raziskovalnega dela. Dobro smo pomislile, koga intervjuvati, da bi dobile 

širok vpogled v pomembnost prireditve in njen vpliv na prepoznavnost kraja in tudi 

posameznikov, zato nas je zanimalo, kaj o tem menijo organizator, župan in nastopajoči. 

Odločile smo se intervjuvati dva glasbenika različnih generacij, ki sta tekmovala na prireditvi. 

Zanimalo nas je tudi, kako je prireditev njima pripomogla k prepoznavnosti. Župana Občine 

Dobje smo povprašale o udeležbi in mnenju, kakšen pomen ima prireditev za razvoj kraja. 

Glede organizacije pa smo povprašale predsednika kulturnega društva, ki je organizator 

prireditve. Najprej smo želene sogovornike poklicale in jih prosile, če lahko izvedemo z njimi 

intervju. Sestavile smo vprašanja, nato smo izvedle intervjuje in oblikovale povzetek le-teh. 

Zanimalo nas je, kako občani Dobja kot tudi širša okolica poznajo občino Dobje, njene 

kulturno-turistične potenciale, prireditev Pokaži, kaj znaš, spraševale pa smo se tudi, kako 

prireditev vpliva na prepoznavnost Dobja, zato smo izvedle anketo. Sestavile smo anketni 

vprašalnik in ga oblikovale v spletnem programu za deljenje anket 1KA. Izdelano anketo smo 

poslale prijateljem, sorodnikom ter jih prosile za delitev ankete. Iz dobljenih rezultatov 

izvedene ankete smo v programu MS Excel izdelale grafe ter podatke analizirale.  

  



Vpliv prireditve Pokaži, kaj znaš na prepoznavnost občine Dobje 

4 

 

 

2 TEORETIČNI DEL 

2.1 OBČINA DOBJE 

2.1.1 Lega 

Občina Dobje leži v vzhodnem delu Slovenije. Geografsko območje občine uvrščamo v 

makroregijo Alpska Slovenija oziroma natančneje v mezoregijo Posavsko hribovje. Občina 

zavzema svet med Bohorjem na jugu in Konjiško goro na severu v skrajnem vzhodnem delu 

Posavskega hribovja. Na vzhodu se stika s mezoregijo Srednjesotelsko gričevje, ki že sodi v 

makroregijo Panonske Slovenije. Na zahodni strani se nahaja Lisca s pogorjem Voluške gore 

(Slovenija, pokrajine in ljudje, 2001).  

Občina Dobje se razprostira na 17,5 km2 in po površini sodi med najmanjše občine v Sloveniji. 

Dobje je bilo dolga leta krajevna skupnost občine Šentjur. Občina je postala 1. 1. 1999. Aktualni 

župan občine Dobje je gospod Franc Leskovšek. Na zahodu meji na občino Laško, na severu, 

zahodu in jugu pa na občino Šentjur (https://dobje.si/dobje/, dostop 15. 1. 2023).  

Občinsko središče je naselje Dobje pri Planini. Tam se nahajajo prostori občinske uprave, 

gasilski, kulturni in lovski dom, farna cerkev, gostilna, osnovna šola, vrtec in knjižnica. 

Geografska lega občinskega središča je: 46° 8' SGŠ in 15° 23' VGD 

(https://earth.google.com/web/, dostop 15. 1. 2023).   

V Dobje se lahko pripeljemo po dveh pomembnih prometnih povezavah, ki tvorita tudi 

kozjanski križ. To sta:   

 Rimske Toplice–Jurklošter–Dobje–Kozje  

 Šentjur–Dobje–Sevnica (CRPOV Občine Dobje, 2003).  

 

 

 

 

 

 

 

 

 Slika 1: Občina Dobje 

(Vir: https://www.kam.si/obcina-dobje/, dostop 15. 1. 2023) 

https://dobje.si/dobje/
https://earth.google.com/web/
https://www.kam.si/obcina-dobje/
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2.1.2 Grb in zastava 

Grb občine Dobje je upodobljen na ščitu poznogotskega sloga in je sanitske oblike. Iz konice 

dna zelenega ščita raste hrastovo stebelce z navzgor rastočim rdečim želodom, na katerem stoji 

srebrn pojoči slavček. Izpod želoda poganjata na levo in na desno stran rumena hrastova lista 

tako, da objemata želod in slavčka. Nad temi simboli lebdi žareče sonce s trinajstimi žarki. 

Ozadje grba je zelene barve (https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2000-01-

2929/odlok-o-istovetnostnih-simbolih-obcinedobje/#11.%C2%A0%C4%8Dlen, dostop 15. 1. 

2023).  

Ptica pevka v grbu ponazarja dobro voljo prebivalcev. Dobje je dobilo ime po vrsti hrasta – 

Dob, zato sta v grbu želod in hrastova lista. Vsak sončni žarek pa predstavlja eno naselje v 

občini (https://www.kozjanska-domacija.si/Documents/Dobje.pdf, dostop 15. 1. 2023). 

 

 

 

 

 

 

 

Zastava je zelene barve z dvema belima navpičnima poljema. Ta ležita na drugi in peti šestini 

zastave. Na sredinskem zelenem območju zastave ležijo vsi elementi občinskega grba 

(https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2000-01-2929/odlok-o-

istovetnostnih-simbolih-obcinedobje/#11.%C2%A0%C4%8Dlen, dostop 15. 1. 2023). 

 

 

 

 

 

 

Slika 2: Grb občine Dobje 

(Vir: https://zeljko-heimer-fame.from.hr/hrvat/si-obc03.html#si-dj, dostop 15. 1. 2023) 

Slika 3: Zastava občine Dobje 

(Vir: https://zeljko-heimer-fame.from.hr/hrvat/si-obc03.html#si-dj, dostop 15. 1. 2023) 

https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2000-01-2929/odlok-o-istovetnostnih-simbolih-obcinedobje/#11.%C2%A0%C4%8Dlen
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2000-01-2929/odlok-o-istovetnostnih-simbolih-obcinedobje/#11.%C2%A0%C4%8Dlen
https://www.kozjanska-domacija.si/Documents/Dobje.pdf
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2000-01-2929/odlok-o-istovetnostnih-simbolih-obcinedobje/#11.%C2%A0%C4%8Dlen
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2000-01-2929/odlok-o-istovetnostnih-simbolih-obcinedobje/#11.%C2%A0%C4%8Dlen
https://zeljko-heimer-fame.from.hr/hrvat/si-obc03.html#si-dj
https://zeljko-heimer-fame.from.hr/hrvat/si-obc03.html#si-dj
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2.1.3 Naravne značilnosti 

Naše proučevano območje leži na vhodnih obronkih Predalpskega hribovja. Značilen je 

razgiban relief, območje sestavljajo slemena med 500 in 600 metri nadmorske višine ter vmesne 

doline, ki so jih izoblikovali manjši vodotoki. Na južni strani občine se razprostira masiv 

Bohorja, na zahodu pa Lisca s pogorjem Voluške gore (Slovenija, pokrajine in ljudje, 2001). 

Najvišji vrh je Handil s 651 metri nadmorske višine, ki leži na skrajnem severozahodnem delu 

občine (https://earth.google.com/web/, dostop 28. 1. 2023).  

Zaradi raznolikega površja, nagibov in kakovosti tal je na razmeroma malem območju pestra 

tudi raba zemljišč. Med seboj se izmenjujejo kmetijske površine z gozdom na manj ugodnih 

predelih. Prevladujejo mešani gozdovi.   

V občini Dobje prevladuje zmerno celinsko podnebje. Povprečna letna temperatura zraka je 

malo pod 10° C, povprečne julijske temperature znašajo okoli 20° C, januarske pa se gibljejo 

med –1° C in –2° C. Letna količina padavin narašča od vzhodne proti zahodni strani območja. 

Letna količina padavin se razprostira med 1100 mm in 1300 mm. V občini Dobje ni močnejših 

vetrov. Pozimi prevladujejo vetrovi s severa, pomladi in poleti pa so bolj pogosti jugozahodni, 

zahodni in južni vetrovi. Sneženja je v zimskem obdobju največ v mesecu februarju. Megla ja 

pogostejša v jesenskem in zimskem času ter zgodaj spomladi. (http://dobje.si/wp-

content/uploads/2018/03/Ocena-ogro%C5%BEenosti-ob-nesre%C4%8Di-zrakoplova-za-

Ob%C4%8Dino-Dobje-verzija-1.0.pdf, dostop 28. 1. 2023). 

Osrednji vodotok obravnavanega območja je Dobjanski potok, ki se na jugu občine izliva v 

potok Gračnica. Ta pripada porečju reke Savinje, v katero se izliva v bližini Rimskih Toplic 

(CRPOV občine Dobje, 2003). 

 

 

Slika 4: Pogled s Handila 

(Vir: https://mapio.net/pic/p-85781890/, dostop 15. 2. 2023) 

https://earth.google.com/web/
http://dobje.si/wp-content/uploads/2018/03/Ocena-ogro%C5%BEenosti-ob-nesre%C4%8Di-zrakoplova-za-Ob%C4%8Dino-Dobje-verzija-1.0.pdf
http://dobje.si/wp-content/uploads/2018/03/Ocena-ogro%C5%BEenosti-ob-nesre%C4%8Di-zrakoplova-za-Ob%C4%8Dino-Dobje-verzija-1.0.pdf
http://dobje.si/wp-content/uploads/2018/03/Ocena-ogro%C5%BEenosti-ob-nesre%C4%8Di-zrakoplova-za-Ob%C4%8Dino-Dobje-verzija-1.0.pdf
https://mapio.net/pic/p-85781890/
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2.1.4 Družbene značilnosti 

2.1.4.1 Zgodovina 

V zapisu Poskus topografskega prikaza po gradivu "Göthove serije", katerega avtor je Niko 

Kuret, je zapisana legenda o izvoru imena kraja Dobje, ki je dobilo ime po hrastu dob, ki je 

poraščal območja, kjer še danes stoji cerkev. V zapisu je opisana tudi širša krajevna zgodovina. 

Zapis pravi, da Rimljani tega območja niso poznali in naj bi ta kraj bil velika divjina. Razvijati 

so ga začeli menihi iz bližnje kartuzije v Jurkloštru. Tako naj bi v 16. stoletju stala na hribu 

današnjega Dobja sredi hrastovega gozda kapela z oltarno podobo sv. Barbare. Kapela sv. 

Barbare je še sedaj stranski del župnijske cerkve. Konec 16. stoletja so jo krajani pozidali kot 

podružnično cerkev sv. Vida pri Planini. Posvetili so jo Škapulirski Materi božji. 

(https://www.etno-muzej.si/files/etnolog/pdf/Slovenski_etnograf_47_kuret_dobje.pdf, dostop 

23. 1. 2023). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.1.4.2 Prebivalstvo 

Po podatkih statističnega urada Republike Slovenije je sredi leta 2022 v Dobju živelo 950 

prebivalcev, natančneje 464 moških in 486 žensk. Povprečna starost Dobjanov je 42,2 let, kar 

je nižje od povprečja v Sloveniji. Ta se v Dobju v povprečju dviga počasneje kot v celotni 

Sloveniji. Gostota poselitve v občini Dobje je 54 prebivalcev na kvadratni meter. To je bistveno 

manj, kot velja za Slovenijo, kjer je 104 prebivalcev na kvadratni meter.  

Delež mladega prebivalstva je 16,5 %. Delež zrelega prebivalstva je 64,2 %. Delež starega 

prebivalstva pa 19,3 %.  V starosti od 15 do 64 let je bilo zaposlenih ali samozaposlenih 61 %, 

kar je več od slovenskega povprečja, ki je 58 %. Med delovno aktivnim prebivalstvom je bilo 

9,9 % registriranih brezposelnih oseb. Med brezposelnimi pa so prevladovale ženske, tako kot 

v večini slovenskih občinah 

Slika 5: Cerkev Marije Škapulirske 

(Vir: osebni arhiv avtoric) 

https://www.etno-muzej.si/files/etnolog/pdf/Slovenski_etnograf_47_kuret_dobje.pdf
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V zadnjem letu je bil naravni prirast občine Dobje pozitiven. To pomeni, da se je v občini rodilo 

več prebivalcev, kot jih je umrlo. Glede na statistične podatke je v zadnjih 15 letih bil naravni 

prirast v občini kar v 13 letih pozitiven. Drugačna je slika glede selitvenega gibanja občanov 

Dobja. V zadnjem letu je bil selitveni prirast negativen, kar je tudi trend zadnjih 7 let. To 

pomeni, da se je z območja občine Dobje več ljudi odselilo kot priselilo. Dobje leži na 

razgibanem območju, kjer v bližini ni večjih zaposlitvenih možnosti. Domačini se vozijo na 

delo v bližnja večja središča, kot sta Šentjur in Celje                                                                                                           

(https://www.stat.si/obcine/sl/Municip/Index/27, dostop 20. 1. 2023). 

Na območju občine Dobje deluje ena osnovna šola. To je Osnovna šola Dobje. Šolo v letošnjem 

šolskem letu obiskuje 124 učencev. Poleg šole se nahaja še enota vrtca. Vanj je vpisanih 85 

otrok (https://www.osdobje.si/, dostop 20. 1. 2023). 

 

2.1.4.3 Naselja 

Občino Dobje sestavlja 13 manjših podeželskih naselij. To so: 

 Dobje pri Planini (središčno naselje), 

 Brezje pri Dobjem, 

 Repuš, 

 Presečno, 

 Suho, 

 Škarnice, 

 Slatina pri Dobjem, 

 Gorica pri Dobjem 

 Završe, 

 Večje Brdo, 

 Jezerce, 

 Lažiše.  

Le tri izmed njih imajo več kot 100 prebivalcev, in sicer Lažiše, Dobje pri Planini in Škarnice. 

Prevladujejo razložena naselja, poselitev je zelo razpršena (CRPOV občine Dobje, 2003). 

https://www.stat.si/obcine/sl/Municip/Index/27
https://www.osdobje.si/
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Slika 6: Središče naselja Dobje 

(Vir: osebni arhiv avtoric) 

Slika 7: Škarnice 

(Vir: osebni arhiv avtoric) 

Slika 8: Repuš 

(Vir: osebni arhiv avtoric) 



Vpliv prireditve Pokaži, kaj znaš na prepoznavnost občine Dobje 

10 

 

 

2.1.4.4 Gospodarstvo 

V občini Dobje imamo tri manjša podjetja. To so Darles, Grales, Hrib d.o.o., ampak slednja ne 

ponujajo dovolj delovnih mest, da bi se lahko vsi prebivalci Dobja zaposlili tukaj, zato se vozijo 

na delo v Šentjur, Celje in Štore. 

 

 Darles 

Je manjše podjetje, katerega lastnik je Darko Gračnar. Podjetje ima 2 zaposlena. Ukvarja se z 

žaganjem, skobljanjem in impregniranjem lesa. Podjetje je na trgu od leta 2008. Darles je tako 

majhno podjetje, da o njem nismo našle več podatkov na spletu (https://www.bizi.si/DARLES-

Darko-GraCnar-s-p/, dostop 11. 2. 2023). 

 

 Grales 

Grales je družinsko podjetje, ustanovitelj je Cvetko Gračnar. Podjetje je bilo ustanovljeno leta 

1999. Na začetku je delovalo kot Grales, Cvetko Gračnar s. p., od leta 2008 se je preoblikovalo 

v Grales d. o. o. Ukvarjajo se z izdelavo lesene opreme po želji stranke. Več kot 70 % njihovih 

izdelkov je izdelano za izvoz v države Evropske unije, trgujejo tudi s trgom izven teh držav. So 

napredni in sledijo trenutnim smernicam. Proizvodnja je opremljena z najnovejšo tehnologijo. 

Podjetje se je v zadnjih letih razširilo na dve lokaciji. Del proizvodnje je še vedno na naslovu 

Ravno 9 v naselju občine Dobje. Dobava in montaža notranje opreme pa je v Šentjurju 

(https://grales.si/o-podjetju/, dostop 11. 2. 2023). 

 

    

 

 

Slika 9: Podjetje Grales 

(Vir: https://grales.si/o-podjetju/, dostop 11. 2. 2023) 

https://www.bizi.si/DARLES-Darko-GraCnar-s-p/
https://www.bizi.si/DARLES-Darko-GraCnar-s-p/
https://grales.si/o-podjetju/
https://grales.si/o-podjetju/
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 Hrib d. o. o. 

Je kmetijsko proizvodno podjetje, ki ima sedež v naselju Večje Brdo v občini Dobje. Je večje 

podjetje v občini. Gre za družinsko in prijateljsko podjetje, ki ga že dve generaciji vodita dve 

družini. Podjetje deluje od leta 1991. Leta 2000 so zgradili lasten proizvodni obrat. Kmalu so 

postali vodilni na trgu v Sloveniji na svojem področju. Njihova kakovost, vrednote in rešitev 

so pripravljene na zahtevnejše trge, kot sta Evropa in ZDA. V podjetju so zelo povezani z 

naravo. Z uporabo sončne energije, s predelavo toplote iz sušilnikov in tudi skrbnim 

pregledovanjem svetovnih dobaviteljev skrbijo, spoštujejo, ohranjujejo okolje. Ponujajo nam 

razne izdelke, kot so: različni oreščki, suho sadje, stročnice, prigrizki in podobno. Njihove 

vrednote so: kakovost, razvoj in okolje. Njihovi blagovni znamki sta Odlično in Tasty 

(https://hrib.si/sl, dostop 11. 2. 2023). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.1.5 Kulturno-turistične znamenitosti  

Občina je vključena v manjše projekte, kot je Med Pohorjem in Bohorjem, ki skrbi za lokalni 

razvoj območja.  

Turistične znamenitosti, ki si jih ljudje radi pogledajo, so: Kozjanska domačija, cerkev Marije 

Škapulirske in oltar svete Barbare, turška lipa, spominska plošča dr. Nika Kureta, Guzajeva pot 

in prireditev Pokaži, kaj znaš, ki jo bomo predstavile v naslednjem poglavju.  

 

 Kozjanska domačija 

Kozjanska domačija je skupek stavb ohranjene in obnovljene stavbne dediščine v naseljih 

Ravno in Repuš v občini Dobje. Sestavljajo jo lesena stavba s kamnito, delno vkopano kletjo, 

krita s slamo. Zgrajena je okoli leta 1830. Domačija je tipično kozjanska. Pritličje je zgrajeno 

Slika 10: Znamka Odlično 

(Vir: https://hrib.si/sl, dostop 11. 2. 2023) 

https://hrib.si/sl
https://hrib.si/sl
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iz bukovih in hrastovih brun, zunanjost je delno ometana in pobeljena. V bližini stojita še 

kozolec, v katerem je nekaj starega kmečkega orodja, in čebelnjak. Hiša na naslovu Repuš 13 

je bila razglašena za etnološki spomenik (http://www.mapnall.com/sl/Zemljevid-Dobje-pri-

Planini_1470729.html, dostop 30. 1. 2023). 

Kozjansko domačijo na naslovu Ravno 13 so obnovili za turistično-nastanitvene namene.  

Kozjanska domačija ponuja različno tradicionalno kulinariko, apiterapevtski čebelnjak, 

čebričenje, želiščni vrt s Kneippovo potjo ter kozolec za druženje (https://www.kozjanska-

domacija.si/, dostop 30. 1. 2023). 

Od leta 2008 do 2018 so vsako leto zadnji teden v avgustu pripravili Teden starih obrti in 

običajev. Obiskovalci so si lahko ogledali številna domača opravila na star način (npr. 

žganjekuho, kuhanje v črni kuhinji, pranje perila, kovanje konjev, košnjo in spravljanje sena,…) 

in različne kulturne dogodke. Prireditev je bila zelo obiskana (Bezgovšek in Bezgovšek, 2020). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Cerkev Marija Škapulirske in oltar sv. Barbare 

V Dobju si lahko ogledamo cerkev Marije Škapulirske. Cerkev so domačini zgradili v začetku 

17. stoletja. V pisnih virih pa je prvič omenjena leta 1651, ko so prizidali zvonik. Sprva je bila 

podružnica pilštanjske prafare in župnije sv. Vid pri Planini. V župnijsko cerkev, posvečeno 

Karmelski Materi Božji, je bila povzdignjena leta 1785. V zadnjih dvajsetih letih je bila cerkev 

v celoti prenovljena (http://www.podezelje.com/vsebine/cerkev-marije-skapulirske/106/, 

dostop 15. 1. 2023).  

Oltar svete Barbare je del današnje farne cerkve. Zgradil jo je Gregor Božič. Zgodba o njenem 

nastanku je del knjige Legenda o nastanku Dobja, avtorice gospe Marije Plemenitaš. Odlomek 

govori o mladem celjskem grofu, ki je na konju jezdil skozi Teharje na Planino. Nato se je 

izgubil, obtičal nekje sredi gozda in se usedel pod neki hrast ter začel moliti in se v molitvi 

Slika 11: Kozjanska domačija 

(Vir: osebni arhiv avtoric) 

http://www.mapnall.com/sl/Zemljevid-Dobje-pri-Planini_1470729.html
http://www.mapnall.com/sl/Zemljevid-Dobje-pri-Planini_1470729.html
https://www.kozjanska-domacija.si/
https://www.kozjanska-domacija.si/
http://www.podezelje.com/vsebine/cerkev-marije-skapulirske/106/
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priporočil sveti Barbari ter se zaobljubil, da ji bo, če mu bo pokazala pravo pot, v zahvalo 

postavil kapelo. 

 

 Turška lipa 

Turška lipa v Dobju bi naj dosegla starost med 500 in 700 let, bila je posajena v času turških 

vpadov. Nekoč so lipe rastle skoraj pred vsako hišo, zdaj pa lipa predstavlja simbol Slovenije. 

Nekateri ji pravijo tudi živ spomin na turške vpade (https://www.guzaj.si/wp-

content/uploads/2012/05/skupna-karta-Na-poti-z-Guzajem-3.pdf, dostop 15. 1. 2023). 

 

 Spominska plošča dr. Nika Kureta na Dežnem 

Dr. Niko Kuret se je rodil 24. aprila 1906 v Trstu, umrl pa 25. januarja 1995 v Ljubljani. Na 

Filozofski fakulteti v Ljubljani je diplomiral iz romanistike in primerjalne književnosti ter 

etnologije. Poučeval je na gimnazijah v Kranju, Ljubljani in Novem mestu. Bil je narodopisec, 

raziskovalec ljudskega gledališča, ljudskih šeg, običajev in mask. Bil je redni član Slovenske 

akademije znanosti in umetnosti (https://www.sazu.si/clani/niko-kuret, dostop 30. 1. 2023). 

Njegovi stari starši so bili doma na Dežnem v zaselku naselja Lažiše. Niko Kuret je tukaj živel 

med prvo svetovno vojno, v poznejših letih pa tu preživljal dopust. Čas počitnikovanja je 

izkoristil tudi za zbiranje gradiva, ki ga je uporabil v svojih knjigah. Na hiši v Dežnem so 22. 

julija 2006 odkrili spominsko ploščo z reliefom dr. Nika Kureta in obeležili 100. obletnico 

njegovega rojstva (Vrabl, 2011). 

 

 Guzajeva pot 

Franc Guzaj je znameniti ljudski junak, ki se je rodil 12. novembra 1839 v revni kmečki družini 

v Sv. Primožu pri Šentjurju. Z roparskimi podvigi in ukanami je močno zaznamoval ter 

ustrahoval ljudi na širšem območju Kozjanskega. Njegova značilnost je bila, da je svoj roparski 

plen delil z revnimi. Orožnikom se je namerno nastavljal, se jim posmehoval in jih tako 

spravljal v sramoto ter obup, saj se jim je več kot pet let uspešno izmikal. Ujeli in ustrelili so 

ga 10. septembra 1880 (https://www.guzaj.si/o-guzaju/, dostop 5. 2. 2023). 

Lik razbojnika Guzaja je še vedno močno prisoten na tem območju. K temu pripomore tudi 

pohodniška Guzajeva pot, ki poteka po občinah Šentjur in Dobje. Ta je skupaj dolga 36 

kilometrov. Guzajeve pešpoti so označene in potekajo mimo točk, ki prikazujejo naravno in 

kulturno dediščino teh krajev. Guzajeva pot po občini Dobje je dolga devet kilometrov in 

povezuje devet točk:  

 Pušnikovo bodiko, 

 Kozjansko domačijo, 

https://www.guzaj.si/wp-content/uploads/2012/05/skupna-karta-Na-poti-z-Guzajem-3.pdf
https://www.guzaj.si/wp-content/uploads/2012/05/skupna-karta-Na-poti-z-Guzajem-3.pdf
https://www.sazu.si/clani/niko-kuret
https://www.guzaj.si/o-guzaju/


Vpliv prireditve Pokaži, kaj znaš na prepoznavnost občine Dobje 

14 

 

 

 Romihovo hruško, 

 gostilno Salobir, 

 cerkev sv. Marije, 

 turško lipo, 

 Handil (razgledna točka), 

 Tržanovo kovačnico in 

 gostilno Škoberne. 

Na poti lahko občudujemo prijetno zelenje gozdov in travnikov, na katerih se še vedno sprehaja 

divjad, uho pa se razveseli ob veselem žvrgolenju ptic v krošnjah (https://www.guzaj.si/wp-

content/uploads/2012/05/skupna-karta-Na-poti-z-Guzajem-3.pdf, dostop 5. 2. 2023). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.2 PRIREDITEV POKAŽI, KAJ ZNAŠ 

Prireditev Pokaži, kaj znaš v Dobju je vsakoletna tekmovalno-glasbena prireditev v Dobju v 

organizaciji domačega Kulturnega društva Dobje. Prireditev je sestavljena iz dveh delov, in 

sicer tekmovanja ansamblov in posameznikov ter zabavnega spremljevalnega programa – 

veselice. Prireditev prirejajo vsako leto zadnji vikend, običajno zadnjo nedeljo v juliju v Dobju.  

»Mnogim je bilo prav Dobje prva postaja na poti k uveljavitvi … Vsem pa je nastop v Dobju 

pomenil veselje in izziv biti na odru pred komisijo in ljudmi ter slišati njihov aplavz, pa čeprav 

je včasih šlo tudi kaj narobe. Vse to je čar prireditve, ki naj bi se v Dobju ohranila tudi v 

prihodnje« (Vrabl, 2011, str. 4). 

Slika 12: Zemljevid Guzajeve poti v Dobju 

(Vir: https://www.guzaj.si/pohodna-pot/pot-po-dobju/, dostop 5. 2. 2023) 

https://www.guzaj.si/wp-content/uploads/2012/05/skupna-karta-Na-poti-z-Guzajem-3.pdf
https://www.guzaj.si/wp-content/uploads/2012/05/skupna-karta-Na-poti-z-Guzajem-3.pdf
https://www.guzaj.si/pohodna-pot/pot-po-dobju/
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2.2.1 Začetki 

Idejna vodja prireditve Pokaži, kaj znaš v Dobju sta zakonca Franc in Jožica Salobir. Navdih, 

da bi v Dobju organizirala takšno prireditev, sta dobila, ko sta se neko nedeljsko popoldne leta 

1972 odpravila v Loče pri Poljčanah in zelo uživala na tamkajšnji prireditvi. Takrat ste se 

odločila, da bi tudi v Dobju priredili Pokaži, kaj znaš. V takšni prireditvi sta videla dvojni izziv. 

Prvič, da mladim ponudita možnost, da svoj glasbeni talent predstavijo pred občinstvom. 

Drugič, da v majhen kraj privabita ljudi, kjer bi uživali ob glasbi, se družili in zabavali.   

Organizatorja sta se takoj lotila dela in k sodelovanju povabila g. Rajka Djordjeviča za pomoč 

pri ozvočenju in spremljavi nastopajočih. Tako so septembra 1972 organizirali 1. Pokaži, kaj 

znaš v Dobju. Ves denar, ki so ga zaslužili na prireditvi, so uporabili za gradnjo kulturnega 

doma, ki so ga dokončali leta 1984. Po prireditvi je ponavadi sledila veselica, na kateri je prvi 

dve leti igral ansambel Ave. Kasneje je igral ansambel Vikija Ašiča, nato pa sta se organizatorja 

odločila, da bo vsako leto igral drug ansambel.  

Prireditev je, razen redkih izjem zaradi vremena, vedno potekala na prostem. Prva leta je bil 

oder postavljen pri gostilni Urška, kasneje ob stavbi takratne pošte v bližini kulturnega doma. 

Nato je dolga leta bil oder postavljen pred stavbo kulturnega doma.  

Leta 1973 se je na Pokaži, kaj znaš zbralo 600 ljudi, leta 1976 pa je število skočilo kar na 1000 

ljudi. Leta 1982 je na dan prireditve Pokaži, kaj znaš organizatorje presenetil dež, ampak ljudje 

so imeli tako zelo radi to prireditev, da se je kljub dežju na prireditvi zbralo okoli 1000 ljudi. 

Leta 1984 je število nastopajočih skočilo iz okoli 20 na 100 nastopajočih. Vsi prijavljeni so 

nastopali v eni kategoriji. Ocenjevali so jih strokovna komisija in komisija občinstva, vsaka je 

imela 4 člane (Vrabl, 2011). 

V vseh teh letih je prireditev Pokaži, kaj znaš napredovala, saj so se je začeli udeleževati 

ansambli, ki so kasneje postali znani tudi širše. Leta 1994 so na prireditvi sodelovale Loti Žlaus, 

Marjana Hercog in Mojca Črešnar. Ta prireditev je bila povod v njihovo sodelovanje, ustanovile 

so ansambel Vesele Štajerke. Še danes so članice prve ženske narodno-zabavne zasedbe v 

Sloveniji (https://www.24ur.com/ekskluziv/glasba/za-vsak-slucaj-vesele-stajerke.html, dostop 

27. 1. 2023). 

Največ nastopov v tekmovalnem delu prireditve ima Anti Gubenšek, danes član ansambla 

Kvintet Dori. Leta 2000 so se na tej prireditvi predstavili tudi Modrijani (Vrabl, 2011).  

Leta 2006, na 34. Pokaži, kaj znaš, so prvo mesto dosegli Mladi korenjaki, na širšem območju 

poznan ansambel, ki veliko nastopa tudi v tujini (http://mladikorenjaki.si/mladi-korenjaki, 

dostop 27. 1. 2022).  

»Potem ko so podobne prireditve v drugih krajih začele počasi usihati, se je v Dobju krepko 

držala in obdržala vse do danes« (Vrabl, 2011, str. 8). 

https://www.24ur.com/ekskluziv/glasba/za-vsak-slucaj-vesele-stajerke.html
http://mladikorenjaki.si/mladi-korenjaki
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2.2.2 Zadnja leta 

Vse do začetka leta 2017 je Kulturno društvo Dobje, ki je organizator prireditve, vodila Jožica 

Salobir. Ta se je tega leta umaknila s položaja predsednice društva. Postala je častna 

predsednica društva. Predsednik Kulturnega društva Dobje pa je postal Peter Frece 

(https://www.sentjur.net/kulturno-drustvo-dobje-z-novim-vodstvom/, dostop 27. 1. 2023). 

Novosti je doživela tudi prireditev v juliju. Tekmovalci so nastopali v dveh kategorijah, in sicer 

v kategoriji solisti in dueti ter kategoriji trio in ansambli. Podelili so 1. nagrado strokovne 

komisije in 1. nagrado občinstva, slednjo so izbrali vsi gledalci z glasovnicami, ki so jih prijeli 

ob vstopu na prizorišče. Zmagovalci 46. izvedbe so bili Ansambel Boršt in ansambel Blaža 

Hutevca (https://kozjansko.info/2017/07/priznanja-iz-dobja-pod-gorjance/, dostop 30. 1. 

2023). 

Leto kasneje, na 47. prireditvi, sta v kategoriji ansamblov zmagala Grand kvintet in Ansambel 

Roka Kastelca (https://www.sentjur.net/47-pokazi-kaj-znas-prvic-v-enotnem-sotoru/, dostop 1. 

2. 2023).  

Leta 2019 je zmagovalec v kategoriji ansamblov na 48. izvedbi prireditve tako po mnenju 

občinstva kot tudi strokovne komisije postal ansambel Špas kvintet 

(https://novice.si/page/dobje-spas-kvintet-zmagovalec-na-pokazi-kaj-znas/, dostop 1. 2. 2023).  

Na 49. izvedbi prireditve v lanskem letu sta v kategoriji ansamblov zmagala ansambel Vipavski 

kvintet in Ansambel Gašperja Mirnika (https://www.sentjur.net/pokazi-kaj-znas-je-valilnica-

talentov/, dostop 5. 2. 2023). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Slika 13: Prireditveni prostor 49. Pokaži, kaj znaš 

(Vir: osebni arhiv Avtoric) 

https://www.sentjur.net/kulturno-drustvo-dobje-z-novim-vodstvom/
https://kozjansko.info/2017/07/priznanja-iz-dobja-pod-gorjance/
https://www.sentjur.net/47-pokazi-kaj-znas-prvic-v-enotnem-sotoru/
https://novice.si/page/dobje-spas-kvintet-zmagovalec-na-pokazi-kaj-znas/
https://www.sentjur.net/pokazi-kaj-znas-je-valilnica-talentov/
https://www.sentjur.net/pokazi-kaj-znas-je-valilnica-talentov/
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3 RAZISKOVALNI DEL 

Raziskovalni del naloge temelji na intervjujih ter anketnem vprašalniku, s katerimi smo lahko 

potrdile ali ovrgle hipoteze. 

3.1 ANALIZA ANKETE 

 Vprašanje št. 1: Spol 

 

Graf 1: Število anketirancev po spolu 

 

Anketiranih je bilo 158 ljudi. Najprej nas je zanimalo, koliko anketirancev je bilo žensk in 

koliko moških. Z grafov je razvidno, da je na anketo odgovorilo 111 žensk in 47 moških. Tako 

smo ugotovile, da je bila večina anketiranih žensk, manj pa je bilo moških. 

 

 Vprašanje št. 2: Starost 

 

Graf 2: Število anketirancev po starosti 
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Najprej smo anketirance povprašale po spolu in tudi starosti. Največ, kar 61, je bilo starih do 

20 let. 47 anketirancev je bilo starih med 20 in 40 let. Anketirancev, starih od 40 do 60 let, je 

bilo 40, nad 60 let jih je bilo 10. 

Iz danih odgovorov smo ugotovile, da je največ anketirancev starih do 20 let, kot me. Največ 

učencev takšne starosti je veliko na mobilnih napravah. Anketne vprašalnike smo razdelile med 

naše prijatelje, zato jih je kar veliko takšne starosti. Precej jih je ankete rešilo tudi v starosti 

med 20 in 40 let, kar je pričakovano. Bilo jih je kar nekaj tudi nad 40 in tudi 10 nad 60. letom 

starosti. Ker so nam na anketo odgovorili ljudje različnih starosti, smo lahko dobile odgovore 

mlajše in tudi starejše generacije, kar je dobro in kar smo si želele. 

 

 Vprašanje št. 3: Občina bivanja 

 

Graf 3: Razmerje anketirancev glede na občino bivanja 

 

Na vprašanje je odgovorilo 158 ljudi in 59 % anketirancev je bilo iz občine Dobje, 41 % pa iz 

bližjih in bolj oddaljenih drugih občin. Iz katerih občin prihajajo, smo ugotovile s pomočjo 4. 

vprašanja; največ anketirancev drugih občin prihaja iz občine Šentjur, ki je sosednja občina 

občine Dobje (30). Okoli 18 jih prihaja iz občine Celje, nato pa jim sledijo še anketiranci iz 

drugih občin, iz katerih jih prihaja manj kot 11, in sicer iz občin Šmarje pri Jelšah, Vransko, 

Prebold, Ljubno, Vojnik, Laško, Tabor, Slovenska Bistrica, Brežice, Podčetrtek, Hrastnik, 

Braslovče, Videm, Duplek, Lesično, Mozirje, Sevnica, Žalec, Radeče, Velenje in Maribor. 

Anketo smo opravile preko spleta, rešili so jo tudi tisti, ki živijo v bolj oddaljenih občinah, kar 

je dobro, ker smo tako lahko pridobile ustrezne podatke, ali poznajo prireditev, občino Dobje. 
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 Vprašanje št. 4: Poznavanje občine Dobje 

 

Graf 4: Poznavanje občine Dobje 

 

Anketirance smo prosile, da na to vprašanje odgovorijo le tisti, ki ne prihajajo iz občine Dobje. 

Od vseh 104 anketirancev, ki ne živijo v občini Dobje, jih je 79 odgovorilo, da poznajo občino 

Dobje, 25 anketirancev pa Dobja ne pozna.  

 

 Vprašanje št. 5: V kateri statistični regiji leži občina Dobje? 

 

Graf 5: Poznavanje statistične regije v katero sodi občina Dobje 

 

Iz danih podatkov izhaja, da je največ anketirancev izbralo odgovor Savinjska (133). Nato pa 

je samo 4 % (5) anketirancev odgovorilo, da občina Dobje leži v Posavski statistični regiji. 

Samo 8 anketirancev, ki spadajo pod 1 % in 2 %, je odgovorilo, da Dobje leži v 

Osrednjeslovenski, Podravski, Zasavski in Jugovzhodni statistični regiji.  
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Kot razberemo iz podatkov, večina anketirancev pozna, da Dobje leži v Savinjski statistični 

regiji, nekaj pa jih je vseeno odgovorilo, da leži v drugih bližnjih statističnih regijah. S tem 

vprašanjem lahko potrdimo, da anketiranci res vedo, kje se nahaja občina Dobje in jo res 

poznajo. 

 

 Vprašanje št. 6: Med spodaj naštetimi kulturno-turističnimi potenciali občine Dobje 

obkrožite tiste, ki jih poznate ali ste že slišali za njih. 

 

Graf 6: Poznavanje izbranih kulturno-turističnih potencialov občine Dobje 

 

Iz danega grafa lahko vidimo, da največ, kar 116 anketirancev, pozna prireditev Pokaži, kaj 

znaš, saj je prireditev poznana in dobro obiskana že vrsto let. Dobro poznana je tudi Kozjanska 

domačija, ki jo pozna 111 anketirancev, saj je res eden izmed pomembnejših kulturno-

turističnih potencialov, ki ga letno obišče veliko število ljudi. 

Za tem pa sta najbolj izbrana odgovora Guzajev pohod in Veseli dobjanski večer. Veseli 

dobjanski večer prirejajo skoraj vsak mesec in se ga udeleži kar nekaj ljudi, gre pa za relativno 

novost v občini. 

Manj anketirancev pozna knjigo Legenda o nastanku Dobja, in sicer 55, ki jo je napisala 

občanka Marija Plemenitaš, in pa spominsko ploščo Nika Kureta (35 ljudi), ki je živel v Dobju 

(v Lažišah) in pisal o praznikih.  
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 Vprašanje št. 7: Poznate vsakoletno prireditev Pokaži, kaj znaš, ki poteka v Dobju? 

 

Graf 7: Poznavanje prireditve Pokaži, kaj znaš 

 

V anketi smo ugotovile, da kar 95 anketirancev od 158 pozna prireditev Pokaži, kaj znaš, ostalih 

63 pa prireditve ne pozna. 

 

 Vprašanje št. 8: Ste se kdaj udeležili prireditve Pokaži, kaj znaš? 

 

Graf 8: Delež anketirancev, ki so se prireditve že udeležili 

 

Z grafa lahko razberemo, da se je kar 77 % anketirancev že udeležilo prireditve Pokaži, kaj 

znaš, preostalih 22 % pa se prireditve še ni udeležilo. 
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 Vprašanje št. 9: Kako pogosto se udeležite prireditve Pokaži, kaj znaš? 

 

Graf 9: Pogostost udeležbe na prireditvi Pokaži, kaj znaš 

 

Na grafu so predstavljeni podatki, ki nam povedo, kako pogosto se anketiranci udeležijo 

prireditve Pokaži, kaj znaš, in z grafa je razvidno, da se največ anketirancev prireditve ne 

udeleži, in sicer kar 59 anketirancev od 158. Potem je 49 anketirancev odgovorilo, da se 

prireditve udeleži skoraj vsako leto. 30 anketirancev se prireditve udeleži vsako leto. Najmanj 

anketirancev se prireditve udeleži samo, ko nastopa njihov bližnji, le 10 vprašanih, prav tako 

se jih 10 udeleži le spremljevalnega programa – veselice. 

 

 Vprašanje št. 10: Na kakšen način ste se udeležili prireditve? 

 

Graf 10: Način udeležbe na prireditvi 
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Največ anketirancev (39 %) je izbralo, da se je prireditve Pokaži, kaj znaš udeleži kot 

obiskovalec, nato so izbrali, da se prireditve sploh še niso udeležili (34 %). 22 % anketirancev 

pa je pri prireditvi pomagalo pri organizaciji in izvedbi. Le 5 % anketirancev je na to vprašanje 

odgovorilo, da se prireditve Pokaži, kaj znaš udeležijo kot tekmovalec. 

 

 Vprašanje št. 11: Med izbranimi ansambli označite tiste, ki jih poznate ali ste že slišali 

zanje.   

 

Graf 11: Poznavanje izbranih ansamblov, ki so nastopili na Pokaži, kaj znaš 

 

Iz danih odgovorov lahko razberemo, da največ anketirancev pozna Vesele Štajerke, saj so na 

slovenski glasbeni sceni že kar nekaj časa in jih ljudje dobro poznajo, prav tako njihove skladbe. 

Veliko jih pozna tudi Mlade Korenjake (25 %), ki živijo tudi v naši okolici in se veliko 

pojavljajo v medijih. Kar dobro poznajo tudi ansambel Klateži, ki so na glasbeni sceni že 13 let 

in je Pokaži, kaj znaš lahko bila za njih odskočna deska (2012). Malo manj pa poznajo Grand 

kvintet, Špas kvintet, Ansambel Boršt, Vipavski kvintet in Ansambel Roka Kastelca, ki so tudi 

v medijih manj poznani. 

 

 Vprašanje št. 12: Koliko, od ena do deset, menite, da prireditev Pokaži, kaj znaš vpliva 

na prepoznavnost kraja in občine Dobje?  

Pri tem vprašanju so anketiranci v povprečju na lestvici od ena do deset odgovorili s 6,6. To 

kaže, da anketiranci prepoznavajo in menijo, da prireditev vpliva na prepoznavnost kraja in 

občine Dobje. Prireditev ima dolgo tradicijo, vsako leto jo priredijo, nastopijo tudi glasbeniki, 

ki niso iz Dobja. Če dosežejo uspeh, da zmagajo, dobijo večji zagon za delo, igranje, postanejo 

uspešni in s tem v svet ponesejo tudi ime prireditve in kraja Dobje. 
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3.2 INTERVJUJI 

V želji, da si ustvarimo jasno sliko o vplivu prireditve Pokaži, kaj znaš, ki jo ima ta na 

prepoznavnost občine Dobje, smo se odločite, da intervjuvamo župana občine Dobje, gospoda 

Franca Leskovška, aktualnega organizatorja prireditve in predsednika Kulturnega društva 

Dobje, gospoda Petra Freceta, ter dva izbrana glasbenika dveh različnih generacij, ki sta na 

prireditvi nastopila in zmagala. Intervju smo opravile z gospodom Antijem Gubenškom in 

Žigom Romihom. Zapisale smo povzetke intervjuja z vsakim posameznikom. Vprašanja 

intervjujev posameznikov so v prilogi.  

 

3.2.1 Intervju z gospodom Petrom Frecetom 

Gospod Peter Frece je aktualni predsednik Kulturnega društva Dobje, ki vsako leto organizira 

prireditev Pokaži, kaj znaš v Dobju, in vodja prireditve zadnjih 5 let. Povedal nam je, da je 

vodja prireditve in organizator postal leta 2017, ko je tudi prevzel vodenje Kulturnega društva 

Dobje. V organizacijo in izvedbo prireditve pa je neposredno vpet še dodatnih 10 let več. Na 

njej je večkrat sodeloval kot član ali predsednik strokovne komisije, ki je ocenjevala 

tekmovalce, ker je tudi sam glasbenik. Povedal je, da je prireditev poznana po Sloveniji. 

Izpostavil je, da to še posebej velja za ljudi, ki se ukvarjajo z glasbo, kajti prireditev je bila 

odskočna deska za mnoge ansamble in pevce, ki so danes zelo uspešni in prepoznavni. Navedel 

je primer, da ljudje niso poznali kraja Dobje, ko pa jim je omenil vsakoletno prireditev Pokaži, 

kaj znaš, pa so vedeli, iz katerega kraja prihaja. Prepričan je, da je prireditev zdržala tako dolgo 

obdobje zato, ker je to majhen kraj, majhna občina, a so ljudje zelo povezani in vedno stopijo 

skupaj, si pomagajo in tako je tudi vsako leto pri organizacije te prireditve.  

O letošnji izvedbi prireditve in morebitnih spremembah v prihodnje je povedal, da bo tudi 

letošnja jubilejna izvedba konec meseca julija, kot je tradicionalni datum te prireditve. Ta bo v 

soboto, 29. julija. Kljub začetnim pomislekom, ko so mislili, da bi pripravili le revialni del 

prireditve, so se odločiti, da bodo sledili tradiciji in bo prireditev tudi letos podobna kot pretekla 

leta. Dodal je, da so že tako v zadnjih letih prireditev in način tekmovanja zelo posodobili. V 

bodoče pa je pričakovati nekaj sprememb glede izvedbe. Želijo si, da bi prireditev postala 

narodno-zabavni festival. Tradicionalno prireditev pa si želijo ohraniti. 

 

3.2.2 Intervju z gospodom Francem Leskovškom 

Gospod Franc Leskovšek je župan Občine Dobje že svoj četrti mandat. Občino in dogajanje v 

njej zelo dobro pozna. Povedal nam je, da občina pomaga organizirati prireditev, pomaga pri 

administrativnih poslih in tudi finančno. Slednje preko razpisov, ki jih imajo, in kamor se 

Kulturno društvo kot organizator te prireditve prijavi oziroma kandidira za finančna sredstva.  

Povedal je tudi, da ima prireditev Pokaži, kaj znaš velik pomen za Občino Dobje. Predvsem za 

prepoznavnost kraja, namreč pred 50 leti, ko se je začela ta prireditev, marsikdo v Sloveniji ni 
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poznal Dobja in niti ni vedel, kje se nahaja. Potem ko je ta prireditev iz leta v leto rastla, so 

številni nastopajoči iz Slovenije obiskali Dobje. In seveda s tem se je tudi kraj promoviral ter 

je postal prepoznaven in se širil po Sloveniji. Zatrdil je, da je tudi ta prireditev pripomogla k 

temu, da se je pred leti zgradil nov kulturni dom. Dokazali so, da kraj kulturno živi ter da se 

prireditve lahko organizirajo tudi v manjših krajih. Zato je bilo tudi lažje kasneje pridobiti 

finančna sredstva od Ministrstva za kulturo.  

Sam se prireditve udeleži vsako leto, saj meni, da ta prireditev najbolj prispeva k prepoznavnosti 

kraja. Izpostavil je, da k prepoznavnosti Občine Dobje pripomorejo dejavnost prostovoljnega 

gasilskega društva in pa seveda tudi dejavnosti v okviru same občine. Župan meni, da je 

prireditev zelo pomembna za razvoj občine, saj je Pokaži, kaj znaš največja prireditev v kraju, 

ki kraj povezuje in promovira občino. Glas o prireditvi se širi po Sloveniji in zato je prireditev 

zelo pomembna za občino Dobje. Za zaključek nam je še zaupal zamisli za petdeseti Pokaži, 

kaj znaš; prireditev naj bi bila v takšni obliki, kot je bila vseh devetinštiridesetkrat. Za naprej 

pa bodo dogovori, ali bo v takšni obliki ali bo kakšna druga oblika kot festival ali kako drugače.   

  

3.2.3 Intervju z gospodom Antijem Gubenškom 

Gospod Anti Gubenšek je že vrsto let član znanega slovenskega narodno-zabavnega ansambla 

Dori. Na prireditvi Pokaži, kaj znaš v Dobju je velikokrat sodeloval in večkrat tudi zmagal. 

Zanimal nas je njegov spomin na prireditev in mnenje o vplivu, ki ga ima prireditev na 

prepoznavnost kraja.  

Povedal nam je, da je prvi javni glasbeni nastop imel l. 1973 skupaj s sestro Mileno na Pokaži, 

kaj znaš v šentjurskem kulturnem domu. Takrat še ni bil v osnovni šoli. Milena je igrala na 

harmoniko, on pa je imel blok flavto. Igrala sta in pela. Zmagala sta, kar jima je dalo zagon, da 

sta se na pobudo njunih staršev še isto leto prijavila tudi na Pokaži, kaj znaš v Dobju. Tudi v 

Dobju sta zmagala. Na prireditvi v Dobju sta s sestro v duetu nastopila devetkrat zapored. 

Večkrat sta veljala za favorita in zmagovala. Kasneje je na tej prireditvi nastopil še v drugih 

sestavih, in sicer enkrat z ansamblom Grički iz Dobja in večkrat tudi z ansamblom KUD Dobje.  

Povedal nam je, kako je postal član ansambla KUD Dobje, kjer je igral bas kitaro. Vanj sta ga 

leta 1978 povabila idejna vodja kulturnega dogajanja v Dobju, gospod Franc in gospa Jožica 

Salobir. Zgodba tega ansambla ga je z Dobjem še bolj povezala, saj je namreč prihajal iz 

sosednje krajevne skupnosti, tj. iz Vodic pri Slivnici. Karla Škoberne, nečakinja Francija 

Salobirja, ki je bil vodja ansambla KUD Dobje, je pri tem ansamblu tudi pela. Tu sta se 

spoznala, kasneje pa še bolj povezala ter se poročila. Anti in Karla ter klarinetist Ivo Medved 

iz Štor, lani je dopolnil 91 let, so še zadnji živi člani zadnje zasedbe tega ansambla, ki je z 

igranjem prenehal leta 1992.  

Po tem, ko na prireditvi Pokaži, kaj znaš v Dobju ni več nastopal, je večkrat sodeloval in 

pomagal pri izvedbi prireditve. Leta 1995 je na odru prvič zaslišal igrati Kvintet Dori, ki je nanj 

naredil močan vtis. Leto kasneje so se osebno spoznali, novembra 1996 pa je postal njihov 
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aktivni član in to je še danes. Zaključil je, da je Pokaži, kaj znaš pomembno vplival na njegovo 

osebno življenje, kjer se še danes prepleta glasba kot vidnejša ljubiteljska dejavnost, ki ga 

spremlja že 50 let. 

 

3.2.4 Intervju z gospodom Žigo Romihom 

Gospod Žiga Romih je član ansambla Špas kvintet, ansambla, ki je na prireditvi Pokaži, kaj 

znaš v Dobju l. 2019 zmagal po mnenju občinstva in po mnenju strokovne komisije. Član 

ansambla Špas kvintet je predstavnik mlajše generacije in zanimal nas je njegov pogled na 

prireditev.  

Povedal nam je, da se tako kot on vsi člani ansambla z glasbo ukvarjajo že od malih nog. Vsi 

člani zasedbe so svojo glasbeno pot začeli v Glasbeni šoli skladateljev Ipavcev Šentjur. Tako 

so se začele med njimi spletati prijateljske vezi in želja po skupnem muziciranju. Ansambel so 

ustanovili l. 2019 in se poleti udeležili prireditve Pokaži, kaj znaš v Dobju. Za ta nastop so se 

odločili, ker so se želeli predstaviti širši množici in z željo, da svoj nastop izvedejo čim bolje. 

Samo prireditev so poznali že od prej. Pred leti, ko so bili še mlajši, so si jo ogledali s starši.  

Informacije o prijavi na tekmovanje v Dobju so dobili od svojih staršev in oglasnih panojev 

organizatorjev. Tisto leto je bilo za njih na Pokaži, kaj znaš precej razburljivo, saj so se po 

rezultatih sodeč odlično odrezali, česar definitivno niso pričakovali, zato jih na prireditev 

Pokaži, kaj znaš vežejo lepi spomini. 

Intervjuvanec meni, da prireditev ni tako zelo vplivala na njihovo prepoznavnost, je pa vsekakor 

odlična odskočna deska za mlade ansamble ter povezanost ansambla, ker so po zmagali imeli 

več volje za vaje in druženje, kar pa na koncu največ šteje. 

O kraju Dobje ravno ne ve veliko, razen tega, da spada med najmanjše občine v Sloveniji, kar 

pa po njegovem mnenju daje kraju neko posebno noto. Občino najbolj pozna po prireditvi 

Pokaži, kaj znaš, saj je plod dolgoletne  tradicije. Meni, da prireditev definitivno prispeva k 

prepoznavnosti kraja, ker se prireditve vsako leto udeleži precej ljudi iz okoliških krajev, ki jih 

družita dobra glasba in medsebojno povezovanje. 
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3.3 Predlog za jubilejno 50. izvedbo prireditve 

Eden izmed ciljev, ki smo si jih zadale na začetku naloge, je bil, da pripravimo naš predlog, 

kako obeležiti letošnjo jubilejno 50. izvedbo prireditve Pokaži, kaj znaš. Ta bo, tako kot je v 

navadi že vrsto let, zadnji vikend v mesecu juliju. Organizirati in pripraviti 50 takih prireditev 

ni kar tako. Menimo, da je to nekaj posebnega in zdi se nam, da bi jubilejna prireditev lahko 

bila drugačna od ostalih. Predlagale bi, da bi trajala 2 dni in bi se več dogajalo. Pritegnili bi 

mlajše in nove obiskovalce, da bi tudi ti spoznali čar prireditve. 

 1. dan 

Prvi dan bi v prostorih kulturnega doma Dobje postavili platna in nanj obesili slike preteklih 

izvedb prireditve. Z njimi bi predstavili njen razvoj in prikazali, kako se je skozi leta 

spreminjala. Zraven bi dodali še zapise, spomine, vtise starejših rednih udeležencev in 

nastopajočih, ki so se prireditve udeležili v njenih začetkih. Starejši udeleženci bi lahko 

povedali, kakšna se jim je prireditev zdela več let nazaj in kakšna se jim zdi sedaj. To bi bilo 

odprto skozi cel dan. Obiskovalci bi si lahko razstavo samostojno ogledali tudi naslednji dan, 

ko bi potekala sama jubilejna prireditev.  

 2. dan  

Drugi dan bi potekala sama prireditev. Potekala bi pred gasilskim domom kot vsako leto. 

Predlagamo, da bi imela prireditev 3 dele. V prvem delu bi se predstavili zmagovalci preteklih 

let in se pomerili med seboj. Imeli bi komisijo 3 članov, ki bi ocenjevala njihov nastop. Nato bi 

dobili jubilejnega zmagovalca. Drugi del prireditve bi bil tradicionalen. V njem bi se predstavili 

»novi« nastopajoči, kot vsako leto, da bi se vseeno ohranila vsakoletna tradicija prireditve 

Pokaži, kaj znaš. Tudi v drugem delu bi komisijo sestavljali 3 člani, a ne isti kot pri prvem delu. 

Člani bi lahko bili tisti, ki so že bili v preteklih letih. Tretji del prireditve bi bil namenjen 

spremljevalnemu programu, v goste bi povabili znan ansambel, ki bi poskrbel za dobro vzdušje 

in v Dobje privabil čim več ljudi in tako bi obeležili jubilejno 50. izvedbo Pokaži, kaj znaš.  
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4 SKLEP 

Kdo bi pomislil, da ima tako preprosta prireditev, kot je Pokaži, kaj znaš v Dobju, v eni 

najmanjših občin v Sloveniji na vzhodnem robu Posavskega hribovja, tako dolgo tradicijo, da 

se je ohranila vse do danes. Hkrati pa ima tako pomemben vpliv na prepoznavnost tega kraja 

oziroma občine. Kljub vsemu si ne smemo zatiskati oči, da jo poznajo vsi. Marsikdo v širši 

okolici prireditve ne pozna, prav tako ne pozna občine Dobje.  

V teoretičnem delu naloge smo raziskale pisne vire o naravnih in družbenih značilnostih naše 

občine ter prireditvi. Čeprav virov ni bilo veliko in jih je bilo včasih težko najti, smo odkrile 

zanimive podatke. V raziskovalnem delu smo z izdelano anketo in njeno analizo ter intervjuji 

ugotovile, kako domačini, bližnja in tudi širša okolica poznajo našo občino, njene izbrane 

znamenitosti in vsakoletno prireditev Pokaži, kaj znaš. Tako smo želele ugotoviti, kolikšen 

vpliv na prepoznavnost našega kraja ima ta vsakoletna poletna prireditev.  

Zastavile smo si 6 hipotez: 

 H 1: Predpostavljamo, da občani in okolica Dobja pozna prireditev Pokaži, kaj znaš, 

oddaljene občine pa je ne poznajo.  (potrjena) 

 H 2: Predpostavljamo, da največ anketirancev izmed vseh izbranih kulturno-turističnih 

potencialov Dobja pozna prireditev Pokaži, kaj znaš.  (potrjena) 

 H 3: Predpostavljamo, da se večina anketirancev udeleži prireditve kot obiskovalec.  

(potrjena) 

 H 4: Predpostavljamo, da anketiranci poznajo izbrane uveljavljene ansamble, ki so 

tekmovali oziroma zmagali na prireditvi Pokaži, kaj znaš.  (potrjena) 

 H 5: Predpostavljamo, da bodo anketiranci vpliv prireditve na prepoznavnost občine 

Dobje ocenili s povprečno oceno 7.  (potrjena) 

 H 6: Predpostavljamo, da izbrani sogovorniki menijo, da prireditev zelo prispeva k 

prepoznavnosti kraja.  (potrjena) 

 

Potrjene so bile vse hipoteze. Torej smo kar dobro predvidevale rezultate ankete in podane 

odgovore intervjuvancev. Ugotovile smo, da je med kulturno-turističnimi znamenitostmi 

prireditev najbolj poznana in zato vsekakor prispeva k prepoznavnosti naše občine. Ugotovile 

smo tudi, da je večina anketirancev prireditev obiskala kot obiskovalec. Med izbranimi 

ansambli, ki so na tej prireditvi sodelovali oziroma zmagali, povsem po pričakovanju 

prednjačita ansambla Vesele Štajerke in Mladi korenjaki. Oba sta že dolgo časa javnosti znana 

ansambla, zato smo lahko potrdile, našo dano hipotezo. Vpliv prireditve na prepoznavnost 

Dobja so anketiranci ocenili s povprečno oceno 6,6, kar smo lahko zaokrožile na 7, zato smo 

potrdile tudi to hipotezo.  
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Izbrani intervjuvanci so vsi povezani s krajem oziroma proučevano prireditvijo, vendar vsak 

nanjo glede iz svoje perspektive. Torej, intervjuvale smo štiri različne perspektive. Vsi so si bili 

enotni, da prireditev pomembno prispeva k prepoznavnosti kraja in občine Dobje.  

Po opravljeni analizi anket in intervjujev pa smo zapisale še naše predloge, kako obeležiti 

letošnji jubilej. Menimo, da je prav, da je nekaj posebnega. Kolikor nam je znano, so 

organizatorji prireditve ravno v fazi zbiranja idej, kako obeležiti letošnji jubilej. Zato bomo naš 

podani predlog o izvedbi 50. izvedbe prireditve Pokaži, kaj znaš predstavile na občini in 

predsedniku Kulturnega društva Dobje. Vesele bi bile, če bi organizator prireditve upošteval 

kakšen naš predlog.  

Smo članice Kulturnega društva Dobje, zato bomo naše delo predstavile tudi drugim članom 

društva in občanom občine Dobje z javno predstavitvijo v domačem kulturnem domu v sklopu 

Veselega dobjanskega večera in objavo na spletni strani naše občine. Razmišljamo, da bi naše 

delo v prihodnje nadgradile in izdelale karto, s katerih krajev oziroma občin prihajajo 

nastopajoči in zmagovalci naše prireditve v Dobju. Podatke bi poiskale v arhivih Kulturnega 

društva Dobje in pri starejših članih društva, ki pri organizaciji prireditve sodelujejo že vrsto 

let. 

Z raziskovanjem smo spoznale in se naučile veliko novega o naši prelepi občini, ljudeh, 

zanimivostih, o začetkih, razvoju in prepoznavnosti vsakoletne tradicionalne prireditve Pokaži, 

kaj znaš. Zdaj lahko rečemo, da drži, da dobjanski Pokaži, kaj znaš vpliva na prepoznavnost 

kraja. Prav je, da ga ohranimo in morda nadgradimo.  
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PRILOGE 

PRILOGA 1: Anketni vprašalnik 

Pozdravljeni. Smo Zala Tovornik, Julija Jazbec in Kaja Leskovšek, devetošolke OŠ Dobje. V 

okviru raziskovalne dejavnosti Mladi za Celje izdelujemo raziskovalno nalogo o vplivu 

tradicionalne prireditve Pokaži kaj znaš na prepoznavnost občine Dobje. Anketa je anonimna. 

Odgovori bodo uporabljeni izključno za namen raziskave. Prosimo vas, da odgovorite na vsa 

vprašanja.   

Hvala za vaše sodelovanje.   

1. SPOL:    Ž       M  

2. STAROST:   

 do 20 let  

 od 20 do 40 let  

 od 40 do 60 let  

 nad 60 let  

3. Občina bivanja: 

 Dobje  

 Drugo (napišite občino): ______________  

4. Ali poznate občino Dobje? (Odgovorite le tisti, ki NE bivate v občini Dobje) 

 Da.  

 Ne.  

5. V kateri statistični regiji leži občina Dobje? 

 Pomurska 

 Podravska 

 Koroška 

 Savinjska 

 Zasavska  

 Gorenjska 

 Osrednjeslovenska 

 Posavska 

 Jugovzhodna 
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 Goriška 

 Primorsko-notranjska 

 Obalno-kraška 

6. Med spodaj naštetimi kulturno-turističnimi potenciali občine Dobje obkrožite tiste, ki 

jih poznate oz. ste že slišali za njih.  

 Kozjanska domačija  

 Guzajev pohod  

 Knjiga Legenda o nastanku Dobja 

 Spominska plošča Nika Kureta  

 Prireditev Pokaži, kaj znaš 

 Veseli dobjanski večeri  

7. Poznate vsakoletno prireditev Pokaži, kaj znaš, ki poteka v Dobju?  

 Da.  

 Ne.  

8. Ste se jo že kdaj udeležili?  

 Da.  

 Ne.  

9. Kako pogosto se udeležite prireditve Pokaži kaj znaš?  

 Vsako leto.  

 Udeležim se samo spremljevalnega programa – veselice.  

 Le ko nastopa moj bližnji.  

 Nikoli.  

10. Označite, na kakšen način ste sodelovali na prireditvi, in sicer kot: 

 tekmovalec/-ka. 

 obiskovalec/-ka. 

 pomagal/-a pri organizaciji in izvedbi. 

 prireditve se še nisem udeležil/-a. 

10. Ali ste nastopili na prireditvi?  

 Da.  

 Ne.  
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11. Med spodaj naštetimi ansambli, označite tiste, ki jih poznate oz. ste že slišali zanje.  

 Špas kvintet  

 Vesele Štajerke  

 Mladi korenjaki  

 Ansambel Klateži  

 Ansambel Boršt  

 Ansambel Roka Kastelca  

 Grand kvintet  

 Vipavski kvintet  

12. Koliko, od ena do deset, menite, da prireditev Pokaži, kaj znaš vpliva na prepoznavnost 

kraja in občine Dobje?  (1 – ne vpliva, 10 – zelo vpliva)  

1      2       3      4      5      6      7      8      9     10  
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PRILOGA 2: Vprašanja za intervju 

Spoštovani, hvala, da ste se odzvali naši prošnji za izvedbo intervjuja. Devetošolke Zala 

Tovornik, Kaja Leskovšek in Julija Jazbec iz OŠ Dobje raziskujemo vpliv prireditve Pokaži, kaj 

znaš na prepoznavnost našega kraja – Dobja. Zastavile vam bomo nekaj vprašanj, prosimo, da 

nanje odgovorite. Hvala.  

Vprašanja za g. Petra Freceta, predsednika KD Dobje: 

1. Vodenje KD Dobje ste prevzeli l. 2017. Pri izvedbi prireditve Pokaži, kaj znaš ste 

sodelovali tudi že prej. Koliko let že sodelujete pri organizaciji prireditve in ste aktivni v 

kraju?  

2. Vodenje KD Dobje, ki je organizator prireditve Pokaži, kaj znaš, ste prevzeli od ge. Jožice 

Salobir. Zakaj ste se odločili prevzeti organizacijo prireditve in vodenje KD Dobje?  

3. Kakšne načrte imate za izvedbo jubilejne 50. izvedbe prireditve?  

4. Kaj načrtujete v prihodnjih letih? Menite, da se bo prireditev ohranjala še dolga leta?  

5. Ocenite, kakšen pomen ima prireditev Pokaži, kaj znaš za kraj?  

6. Menite, da prireditev Pokaži, kaj znaš prispeva k prepoznavnosti kraja? V kolikšni meri? 

7. Ste občan občine Dobje. Zanima nas, kaj po vašem mnenju v Dobju prispeva k največji 

prepoznavnosti kraja v ožji in širši okolici?   

 

Vprašanja za g. Franca Leskovška, župana Občine Dobje: 

1. Ali občina pomaga pri pripravljanju prireditve? Kako? 

2. Kakšen pomen ima prireditev Pokaži, kaj znaš za občino Dobje?  

3. Ali se vam zdi prireditev pomembna za razvoj občine Dobje?  

4. Ali se sami vsako leto udeležite prireditve?  

5. Zanima nas, kaj po vašem mnenju v Dobju prispeva k največji prepoznavnosti kraja v ožji 

in širši okolici?   

6. Menite, da prireditev Pokaži, kaj znaš prispeva k prepoznavnosti kraja? V kolikšni meri?  

7. Kaj menite, da se bo s prireditvijo dogajalo v bodoče? Se bo ta ohranila? Spremenila?  

 

Vprašanja za g. Antija Gubenška, večkratnega zmagovalca prireditve: 

1. V knjigi g. Vrabla Dobje, gnezdo talentov smo izvedele, da ste pred leti na prireditvi 

večkrat sodelovali, pomagali tudi pri izvedbi. Kakšni spomini vas vežejo na prireditev 

Pokaži, kaj znaš v Dobju?  

2. Zakaj ste se odločili, da nastopite in se predstavite na tej prireditvi?   

3. Ali sta vaš nastop in sodelovanje prispevala k vaši večji prepoznavnosti kot glasbenika?  

4. Kako je danes? Ste tudi danes vpeti v organizacijo prireditve? Ali še sedaj obiskujete 

Pokaži, kaj znaš v Dobju?  
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5. Ste občan občine Dobje. Zanima nas, kdo ali kaj po vašem mnenju v Dobju prispeva k 

največji prepoznavnosti kraja v ožji in širši okolici?  

6. Menite, da prireditev Pokaži, kaj znaš prispeva k prepoznavnosti kraja? Koliko?  

 

Vprašanja za g. Žiga Romiha, člana zmagovalnega ansambla l. 2019: 

1. Ste član ansambla Špas kvintet, zmagovalca 48. izvedbe Pokaži, kaj znaš. Kako dolgo se 

že ukvarjate z glasbo, kdaj in zakaj ste ustanovili ansambel?  

2. Ste l. 2019 prvič nastopili na prireditvi Pokaži, kaj znaš v Dobju?  

3. Zakaj ste se odločili, da nastopite in se predstavite na tej prireditvi?  

4. Ste že kdaj prej nastopili na tej prireditvi?   

5. Ste prireditev Pokaži, kaj znaš v Dobju poznali že prej? Ste se je tudi udeležili?  

6. Kje ste izvedeli za omenjeno prireditev?  

7. Kako ste doživeli Pokaži, kaj znaš tisto leto?  

8. Ali še sedaj obiskujete Pokaži kaj znaš v Dobju?   

9. Ali je vaša zmaga na prireditvi prispevala k vaši večji prepoznavnosti kot ansambla?  

10. Glede na to, da ne prihajate iz občine Dobje, nas zanima, kaj veste o kraju Dobje? Po čem 

ga poznate?  

11. Menite, da prireditev Pokaži, kaj znaš prispeva k prepoznavnosti kraja? Koliko?  

 


